

# 大学生党建工作协同推进路径研究

◆梁伟标

(佛山科学技术学院 广东佛山 528000)

摘要:新时代促进大学生党建建设的好处是发展社会主义事业,增强党的主导地位,加强学生的哲学教育。当前学生党建的建设有理论教育的延迟、学生党员的缺乏认识、党员管理和评价的不完善等问题。要做到这一点,我们需要组建一支精英领袖团队,加强理论教育和培训,在基层组织“主流”党,建立和完善党员治理和考核制度。

关键词:大学生;党建工作;协同推进路径

运用科学发展观,为高等学校和大学的整体发展做出贡献,坚持科学发展观,全面协调可持续高等教育。总体发展计划的主要内容是创建学校,为建设社会协调社会和建立社会主义和谐社会,是社会主义协调的先决条件,也是实施建设可持续社会的基本先决条件。大学的党建要求各方的基本水平得到充分实施。现代学生是新一代的希望,要确保他们对党的出色工作的了解。根据中国共产党支持者的强大地位,创造一个与党中央相容的真实思想观念,认真改变党的主要方向和各项政策和方针。要积极参与改革开放和社会主义现代化建设的重要任务,在建设、研究和公共生活,经济发展和社会进步中发挥重要作用。

## 1 做好新时期大学生党建工作的意义

### 1.1 社会主义事业兴旺发展的需要

青年学生的思想政治素质决定了中国未来发展的力量和方向,他们是社会主义事业繁荣发展的新动力。虽然中国对外贸易频繁和文化交流日益频繁,但各种外国意识形态逐渐影响着我们的传统的价值和道德表现。信息的获取更容易、更快捷,特别是对于网络和信息技术不断发展,大量不同的信息探索了年轻学生的理想和信念,年轻学生能够思考和接受新事物。然而,如果没有西方反对派的适当歧视,他们很容易受到攻击和破坏。在这种情况下,大学需加强其活动,充分利用其党组织的各个方面,发挥适当的领导作用,促进思想政治和青年思想。教育培训的指导,加强马克思对学生的关注理论,进一步增强了学生在社会主义、学生主动性、创造性和社会主义建设中的理想信念。教会现代学生增强责任感,成为社会主义的支持者。

### 1.2 巩固党的执政地位的需要

今天的学生是青年代表和领导者。他们聪明、富有创新意识、无所畏惧、具有很高的文化水平,以及崇高的抱负,他们是青年人马克思主义理论教学中最容易被接受的部分。自成立以来,党一直对年轻人的哲学教育感兴趣,目标是培养党的建设者和接班人。我们在未来已经克服了许多危险和困难,并一直带领国家的伟大复兴。其大胆发展的主要原因之一是成员团队始终拥有优秀年轻人的痕迹和特征。因此,大学正在招募优秀的青年学生,使其成为一个重要的党的使命。在党的阶级中获得伟大的思想、强烈的道德和强大的革命地位方面是必要的。它加强了党的结构,提高了党员的素质和实力,提高了党和政府的地位。

## 2 大学生党建工作协同推进路径研究

### 2.1 思想层面

大学生党建坚持为群众工作的风格。这是一个思考集体民主和智慧的过程,也是人与人之间关系不断软化和训练的过程。它也是历史悠久的政党建筑城市,是未来之路。因此,所有大学都必须适应应该地区的条件,作为一项规则,按照学校的特点,创造实用的制度,促进广大学生的荣誉和使命。同时,所有党组织必须结合所有成员的技能 and 爱好,以便能够通过培养长期大学生的党员,以及积极引导知识和经验的活动,以各种形式和价值观举办各种活动。此外,各党组织为党文化奠定基础,实践技术创新,鼓励学生,积极参与商业活动,应培养参加新班级、学生组织和伙伴关系,以及虚拟在线团体。管理志愿服务,积极服务社区,鼓励公众服务,并专注于教师和学生服务,校园和社会的创新榜样。

### 2.2 教育层面

需要开发课外资源和实践。今天的学生只有理论知识,实际

培训过程仅限于特定课程和鲜为人知的领域。然而,新一代大学生不仅需要丰富而乏味的内容,还需要各种形式,并且不断接受理论和教学培训。因此,我们需要充分利用课外活动、新媒体和其他教育平台,以便将学生的政治能力和创新机会视为核心问题。例如,积极向学生介绍大学生党员的活动,并鼓励他们通过培训兼职学生来理解和优化学生党的建设。同时,要不断提高学生党的责任感,鼓励“绿色敌人”等行动,鼓励学生积极参与创建党。

### 2.3 注重发挥大学生党支部的先进性

密切关注学生党组织的发展,可以为创建“主要”党,在学生和学术部门的精英模范中发挥主导作用。创建一个“大”学生之夜,重要的是要创建学生党员的“典型”形象,并保持这些学生的先进性。学校组织生活事件、社会实践培训,培训学生参加党,通过提高认识加强党员和学生的成员资格。举办一场盛大的活动和知识竞赛,由党组织的演讲、辩论等组织各种民众聚集会的培训活动。民主评估高层次、有问题的行为意识,促进纠正措施的创新作用,增进中产阶级的政治氛围,也可以通过引进先进的党员来增加党员的敏感性。在某些任务中,学生党的成员将开展志愿者、社会工作者,支持西欧地区的毕业生的活动,学生党将接受广泛使用并推荐他们的使用。可以采取行动,为党旗提供更多的光泽。参与者在旗帜中的作用,为学校假期创建了一组志愿者,能够保证工人阶级党派、学生、党员和学生宿舍的联系。还可以创建一个年轻党员系统,让他们真正扮演学生党的模范和潜在成员的角色。

### 2.4 加强理论教育和培训

要加强大学生假期点的创建,需要加强大学生的理论教育和理论培训,这是定义人生目标,正确人生观的重要一步,创造世界和价值观。学生必须继续了解党的历史、党的宗旨,实施党的纲领、科学理论的教育和培养,对党的目标的承诺,为学生提供新的活力,激发党的建设。出于这个原因,我们将创建一个“学习”分支,以创建一个有前途的学习环境。培训可以是个人培训和团体培训的结合,允许参与者建立为党员建立评级系统的活动。无论他们是加入团体还是离开,都可以让党员定期向思维系统报告,研究视频和培训等。在学生的日常培训中,接受新生培训的人员,完成毕业聚会成员培训以及,参加聚会前后的学生工作。

## 3 结语

由于教育的不断发展和改革,大学的自治权逐步提高,社会经济学科也逐渐增多。通过创建和改进反腐败学术活动,为学术反腐活动提出了一些方法。需要建立和完善教育管理体系,实施负责任的国家建设体系,建立基于改善和改善中国大学腐败与诚信长期关系的成本体系。在现实生活中,将有更多机会消除腐败,促进长期纯洁机制。需要对有关工作人员的具体案例进行具体分析,更合适的方法取决于高等教育机构和大学的实际情况。作为一所高等教育机构将有助于建立一个廉洁和诚实的行政和大学。

### 参考文献:

- [1] 韦家旭,仇萍.新常态下高校党建与大学生思政教育工作协同创新路径探究[J].改革与开放,2017(16):47-48+50.
- [2] 王应珏,张绍荣.高校网络党建与思想政治教育协同路径研究[J].传承,2016(11):52-54.
- [3] 金绍荣,韩玉萍,刘璐璐.大学生基层党组织“五体联动”的党员教育协同路径探究[J].学校党建与思想教育,2015(24):14-16.

2019年度广东省佛山科学技术学院校级科研项目“高校校外知识分子思想政治引导工作现状与对策研究——以佛山科学技术学院为例”。

作者简介:梁伟标(1991.12—),男,汉族,籍贯:广东中山,硕士,助教,研究方向:高校党建工作,研究生教育,资助育人等。